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ATA DA 1ª REUNIÃO DE DA COMISSÃO 

PERMANENTE DE SAÚDE, SANEAMENTO, 

ASSISTÊNCIA SOCIAL, SEGURANÇA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA, DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 6 DE ABRIL 

DE 2016.  

 

Às nove horas e quinze minutos do dia 6 de abril do ano de dois mil e 

dezesseis, no Plenário Deputado José Mariz da Assembleia Legislativa do 

Estado da Paraíba, reuniu-se a Comissão Permanente de Saúde, Saneamento, 

Assistência Social, Segurança Alimentar e Nutricional, com o objetivo de 

deliberar sobre matérias constantes na Pauta. Havendo número regimental o 

Presidente em exercício, deputado Renato Gadelha, “Invocando a proteção de 

Deus e em nome do povo paraibano” declarou abertos os trabalhos, contando 

com as presenças dos deputados Hervásio Bezerra, Edmilson Soares e Inácio 

Falcão. Ato contínuo o Presidente convidou o Deputado Hervásio Bezerra 

para secretariar os trabalhos, de quem solicitou a leitura da Ata da 6ª Reunião 

Ordinária da Comissão, realizada no dia 15.12.2015. Posta em discussão e 

votação, a Ata foi aprovada por unanimidade e sem restrições. Em seguida, 

foi feita a leitura do expediente em mesa e passou-se a presidência ao 

deputado Ricardo Barboza, iniciando-se, em seguida, a ordem do dia. 

PROJETOS DE LEIS Nºs.: 476/2015 – DO DEPUTADO DINALDINHO 

WANDERLEY – “Torna obrigatória a divulgação de informação sobre o 

Índice de Infecção Hospitalar pelos hospitais da rede pública e privada de 

saúde do Estado da Paraíba”. Relator: deputado Hervazio Bezerra, que 
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emitiu parecer pela aprovação. Em discussão. Não havendo quem quisesse 

discutir, em votação. Aprovado por unanimidade. 507/2015 – DO 

DEPUTADO BRUNO CUNHA LIMA – “Institui a obrigatoriedade de 

assistência médica à primeira infância, na identificação e intervenção 

precoces dos sinais de TDAH e TEA, na forma que especifica”. Relator: 

deputado Hervázio Bezerra, que emitiu parecer pela aprovação. Em discussão. 

Não havendo quem quisesse discutir, em votação. Aprovado por 

unanimidade. 541/2015 - DO DEPUTADO NABOR WANDERLEY – 

“Dispõe sobre a divulgação do número telefônico, endereço físico e 

eletrônico do Conselho Tutelar da respectiva circunscrição nos 

estabelecimentos de ensino público e privado do Estado da Paraíba e dá 

outras providências”. Relator: deputado Renato Gadelha, que emitiu parecer 

pela aprovação. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, em 

votação. Aprovado por unanimidade. Depois da aprovação das matérias, o 

presidente lamentou o falecimento de uma estudante na cidade de Campina 

Grande vítima do vírus H1N1, comunicou que deu entrada em um 

requerimento no qual solicita providências ao Estado para que este antecipe a 

data de vacinação na Paraíba e pediu apoio aos deputados da base governista. 

Em seguida, o deputado Inácio Falcão informou que já havia falado com a 

Secretária de Saúde de Estado sobre possibilidade da antecipação da data da 

vacina e ressaltou a importância do apoio da bancada federal paraibana. 

Depois o deputado Renato Gadelha louvou a iniciativa do presidente da 

sessão pelo requerimento apresentado e o deputado Frei Anastácio lembrou a 

necessidade de a comissão cumprir com o horário regimental. Na sequência o 

presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada esta Reunião. 

Lavrando a presente ATA, Tiago Carvalho Farias, Assessor Técnico 

Legislativo, que depois de lida e aprovada, será assinada e rubricada em todas 

as suas folhas pelo Presidente Deputado Ricardo Barbosa, conforme disposto 

no art. 60 do RI desta Casa Legislativa. Sala das Sessões, João Pessoa, 6 de 

abril de 2016. 

Deputado Ricardo Barbosa 

- Presidente - 

 


